

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» — відповідність часу!



ЮРИДИЧНА КЛІНІКА «PRO BONO»

ІГСН НТУ «ДП»

безоплатна правнича допомога

консультація надається студентами III-V курсів
денної форми навчання під керівництвом
викладачів – кураторів – практикуючих юристів

ЗВЕРНЕННЯ ДНІПР'ЯН В РАЗІ ПОШКОДЖЕННЯ ВІКОН ВНАСЛІДОК ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РФ

ПРАВОВИЙ ВИСНОВОК

Дата: 29.04.2024р.

Матеріальна допомога на відновлення пошкодженого або зруйнованого житла надається відповідно до **Положення, про призначення та надання адресної матеріальної допомоги громадянам, у яких після 24.02.2022 внаслідок збройної агресії Російської Федерації на території міста Дніпра постраждали будівлі, споруди або житлові будинки (квартири), затвердженого Рішенням Дніпровської міської ради №5/28 від 19 жовтня 2022 року (надалі - **Положення**).**

Згідно до **п. 2.1. Положення**, призначення та надання Допомоги здійснюються з метою підтримки власників будівель, споруд або житлових будинків (квартир), житло яких зазнало ушкоджень різного ступеня важкості, а саме:

2.1.1. Наявні незначні пошкодження несучих та огорожувальних конструкцій, але без порушення вимог щодо механічного опору та стійкості за граничним станом першої та другої групи, — рекомендовано виконання робіт з відновлення шляхом ремонту, в тому числі капітального ремонту.

2.1.2. Наявні пошкодження несучих та огорожувальних конструкцій, ступінь та характер яких свідчать про необхідність виконання робіт щодо часткового демонтажу частин об'єкта або його окремих конструкцій, підсилення об'єкта або його окремих несучих та огорожувальних конструкцій, — рекомендовано виконання робіт з відновлення шляхом капітального ремонту, реконструкції.

2.1.3. Об'єкти непридатні для використання за цільовим призначенням, повністю втратили свою економічну цінність, наявні пошкодження несучих та огорожувальних конструкцій, ступінь та характер яких свідчать про небезпеку аварійного обвалення об'єкта (зруйновані об'єкти), — рекомендовано виконання невідкладних робіт щодо демонтажу (ліквідації) об'єкта.

Відповідно до **п. 2.2. Положення**, допомога надається у грошовому вигляді власнику будівлі, споруди або житлового будинку (квартири) або представнику власника (в тому числі орендарю), що має оформлену належним чином довіреність на представництво інтересів власника з цього питання або договір оренди на пошкоджене житло. Якщо право власності на будівлю, споруду або житловий будинок (квартиру) належить кільком громадянам, що претендують на Допомогу, то відповідно до їх письмового погодження сума Допомоги може бути сплачена одному з них або поділена між усіма співвласниками у частинах, пропорційних частці власності. У разі повторного пошкодження (руйнування) будівлі, споруди або житлового будинку (квартири) може бути розглянуто питання надання Допомоги додатково.

Згідно до **п. 2.2. Положення**, підставою для розгляду питання надання Допомоги є особиста заява власника будівлі, споруди або житлового будинку (квартири) або представника власника (в тому числі орендаря) (підпункт 2.2 Положення) на ім'я міського голови зі згодою на обробку персональних даних із зазначенням обставин, місця реєстрації, серії і номера паспорта громадянина України, реєстраційного номера облікової картки платника податків (ідентифікаційного номера) або наданням копії документа, що свідчить про відмову в його отриманні, контактного номера телефону (за наявності) (далі — заява громадянина).

Відповідно до п. 2.4. Положення, призначення Допомоги визначається на підставі таких документів:

- заява громадянина (підпункт 2.3 Положення);
- копія паспорта громадянина України заявника або копія ID-картки з додаванням копії витягу з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрацій місця проживання або копії довідки про реєстрацію місця проживання особи;
- копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (ідентифікаційного номера) громадянина (або копія документа, що свідчить про відмову в його отриманні);
- копії документів, що засвідчують право власності чи право володіння, користування пошкодженим майном (за наявності);
- акт комісії з обстеження пошкоджених будівель і споруд, об'єктів незавершеного будівництва внаслідок збройної агресії Російської Федерації адміністрацій районів Дніпровської міської ради;
- акт та звіт технічного обстеження, що складеться залученими фахівцями на замовлення адміністрацій районів Дніпровської міської ради;
- інші документи, які підтверджують розмір завданої майнової шкоди, збитків та/або витрат на відновлення (засвідчені належним чином копії чеків, квитанцій, рахунків, актів та звітів про оцінку майна, цивільно-правових договорів тощо).

Розмір матеріальної допомоги на житло, пошкоджене обстрілами відповідно до п. 2.6. Положення, Допомога визначаються на підставі документів, визначених у підпункті 2.4 Положення, та може становити (залежно від ступеня пошкоджень) до 1 000 000 грн за однією адресою постраждалої будівлі, споруди або житлового будинку (квартири). Якщо сума заподіяних та підтверджених майнових збитків перевищує 1 000 000 грн, граничний розмір Допомоги на їх відшкодування становить 1 000 000 грн.

Мешканці ОСББ будинків та ЖБК можуть звертатися до голів правління або до департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради **за телефоном +380633409477.**

Мешканцям будинків комунальної власності слід звернутися до районного управління АНД за телефоном **+380675342504.**

Графік прийому громадян:

Адміністрація Амур-Нижньодніпровсько району Дніпропетровської міської ради
м. Дніпро, **проспект Мануйлівський, буд. 31**

Студент – консультант (ПШБ, підпис): Влада КИРИЧЕНКО

